
Notulen jaarvergadering 2024 

18 maart 2024 
 

1. Opening 

Secretaris George Kooistra opent de vergadering om 20:00 uur. Ipv voorzitter Marc 
Bekhof die afwezig is. 

Afwezig: 

Marc Bekhof 
Jet Windig  
Albert Dijkstra 
Jelle Grupstra 
Petra Veenstra 
 
2. Mededelingen  
KoLie en thee op kosten van de coöperatie. Na de ALV eerste consumptie voor kosten 
van de coöperatie. 

 
3. Notulen ALV 2023  

Geen op en aanmerkingen. Bij deze vastgesteld. 
 
4. Jaarverslag 2023 van het bestuur  
 

George licht het jaarverslag toe.  

87 leden op dit moment 86 zijn participant in 1 of meerdere projecten. 

Helaas gaat Fricozon niet door op dit moment. Mochten er nog mensen zijn die een 
ander dak weten dat geschikt kan zijn voor de coöperatie laat het dan weten aan de 
mensen van het bestuur. 

Wergea Bloeit was vorig jaar een succes. Wij hebben meegedaan met oa de organisatie 
van de FFFFF netwerkbijeenkomst en de duurzame markt. 

Werkgroep Duurzaam is opgezet met Buurkracht. 

Geen opmerkingen en vragen.  
 
5. Financieel jaarverslag 2023  

 



Steven ligt de financiën toe. Doet het sinds dit jaar in de plaats van Gerrit. 

Balans: 

Bezit en schulden: eerste helft is het bezit, bestaat uit de zonnepanelen op de daken 
(heeft een bepaalde waarde) daar word ieder jaar 1/15de op afgeschreven. 

Daarnaast hebben we nog vorderingen: met name te maken met de SDE subsidie. We 
moeten dat nog ontvangen. 

Liquide middelen: kleine 67000 euro op de balans: uitsplitsing op gemaakt in het 
banksaldo.  

Daarnaast zijn er schulden: dat moet altijd in balans zijn. Klinkt gek maar is een schuld 
aan onszelf.  

Schulden: zijn facturen die we nog moeten betalen in 2024. Staat daarom op de balans 
als schuld in 2023. 

We moeten bijvoorbeeld vennootschapsbelasting betalen. 

2 voorzieningen die we kunnen doen voor nieuwe projecten en ons fonds. 

Langlopende schulden: dat zijn de participanten. 

De eerste sineficaten hebben we weer teruggekocht. Daar zouden we ook mee starten 
en is dus gebeurt. 

Kosten en opbrengsten: winst/verlies 
Komt er op neer 23K omzet, bestaat voornamelijk uit de opbrengsten uit de 
zonnepanelen. Daarnaast komt er nog geld vanuit SDE/SCE. 

Kosten: dakhuur, verzekering, boekhoudpakket, heLing, abonnementen, rent op de 
sineficaten, de zonneparken, reclame, bankkosten, etc. 

13K omzet: netto na belasting 10,5K winst. 
 

CDW Fonds:  
Nog beschikbaar na (drie jaar), 6.428,- euro voor aanvragen 

Begroting 2024: resultaat van ruim 6K zie verder de presentatie. 

 
6. Kascommissie  
 
  a. Verslag  

Petra Veenstra & Wietse Martens hebben de kas gecontroleerd. Wietse: we hebben de 
kas gecontroleerd. Met de omzet en de bedragen is een goed boekhoudkundig 



programma goed. Alles was goed voor elkaar. Penningmeester ga zo door!  
 
  b. Benoeming nieuw kascommissielid  

 Petra treed af: is er iemand die de kas wil controleren? Cas Sytema wil wel 

7. Vaststellen contributies  
De contributie wordt vastgesteld op €4,-  
 
8. Vaststellen begroting  

Is gebeurd onder punt 5. 

9. “CDW fonds”  
Is gebeurd onder punt 5. 

10. Bestuursverkiezing  
 
Aftredend en niet-herkiesbaar is: Gerrit Nijboer. George haalt Gerrit naar voren en heeft 
nog een korte terugblik op de betrokkenheid van Gerrit. Bijna 10 jaar lang is Gerrit 
betrokken geweest. De man van de statuten ;-) 

Gerrit heeft alles opgezet rond de financiën. We hebben mooie dingen bereikt namens 
Gerrit! Dank daarvoor! 

Gerrit: heel veel enthousiasme begonnen aan een dorpsmolen. Blij met een aantal 
boeren dat die mee wilden doen. Hierdoor konden we beginnen. Heeft ondertussen geld 
opgeleverd. De verlichting is in ieder geval goed geregeld op de IJsbaan. Ik hoop dat er 
nog veel geld besteed kan worden in het dorp. Wellicht een windmolen nog zonder 
hinder. Er valt veel over duurzaamheid te vertellen. Als je nog een beetje tijd over hebt 
treedt toe in het bestuur. Het is gezellig en nuttig. 

11. Fix-teams  
Wilma: in het najaar begonnen. We hebben een flyer actie gedaan. 16 aanmeldingen 
gehad en die hebben we ook gedaan. Samen met een aantal vrijwillige klussers. We 
gaan langs op de fiets om kleine maatregelen toe te passen.  
Het is erg gezellig om langs te komen en dingen te fixen in huis. Geeft veel voldoening. 
Zie ook de foto’s. We kunnen 75 huizen doen. Oproep: Weet je nog mensen dan kunnen 
ze zich opgeven bij het fixteam! Mail dan naar fixteam@duurzaamwergea.nl  

Het mooie is het is gratis. We krijgen subsidie: 110 euro per huis. Daar bovenop ieder 
huis dat af is krijgen we 75 euro.  

Teake: naast de kleine maatregelen gaan we ook aan de slag met de grotere maatregelen 
(dakisololatie, vloerisolatie, etc). Na de zomer dan gaan we nog een keer met de 
fixteams om tafel om aan de slag te gaan met de grotere maatregelen. 

mailto:fixteam@duurzaamwergea.nl


Wilma: naast de kleine maatregelen kunnen mensen ook gratis advies krijgen via een 
energiecoach. 

Wietse: Er is vandaag een brief in de bus gekomen voor grote maatregelen getekend door 
Eelke van der Mij, om je aan te melden binnen 2 weken.  

Teake: Die kennen we niet. We zijn er met de gemeente mee bezig en hierover ben ik in 
gesprek met de gemeente.  

Energiescan/warmtecamera is ook een goed idee wordt geopperd. Om te kijken waar 
een lek zit in het huis. George: we zouden dat ook kunnen oppakken. We kunnen er een 
krijgen dus we zullen daar in de winter wat mee kunnen. 

Steven: Marc heeft al eens een via zijn werk geleend. Dat is geen vaste oplossing. Maar 
er zijn mogelijkheden. 

12. Rondvraag  
Verslag vorige keer: 

Tinus Bijlsma: - Was een gek idee van Bouwe de Boer: Accu ingraven uit vorige verslag 
aanvulling: zoutaccu zijn milieuvriendelijk en je hebt ruimte en graaf er een in.  

George: Is nu geen prioriteit voor de coöperatie. 

Tinus: Zit er vlamboogbeveiliging op de zonnepanelen van de twee daken? Is nog niet 
verplicht.  

Steven: Er komt een bedrijf langs om een scope 12 te doen (certificering). 

Johan: Er zitten regels aan. Daar houden we ons en natuurlijk onze dakeigenaren zich 
aan. 

 

13. Sluiting 

George sluit de vergadering om 21:08 


